
ПРОТОКОЛ №1  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з першого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
1. Затвердження регламенту загальних зборів акціонерів Товариства. 

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

Затвердити наступний регламент (порядок проведення) загальних зборів акціонерів ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ": 

1. Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з 
використанням  бюлетенів для голосування - бюлетеня для кумулятивного голосування з питання 
порядку денного "Обрання членів Наглядової ради Товариства" та бюлетеня для голосування з 
інших питань порядку денного.   

Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з 
моменту розміщення бюлетенів для голосування на веб-сайті ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 
(https://ntrp.interpipe.biz) у розділі "Інформація для акціонерів та стейкхолдерів /Загальні збори То-
вариства /Інформація про проведення загальних зборів Товариства" за посиланням 
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/. 

Голосування на загальних зборах завершується о 18 годині 17.04.2026 року. 
На загальних зборах голосування проводиться з усіх питань порядку денного. 
2. На загальних зборах не може бути оголошено перерву або змінено послідовність розг-

ляду питань порядку денного. 
3. Акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для голосування депозитар-

ній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на уч-
асть у загальних зборах.  

Бюлетені для голосування на загальних зборах, засвідчені кваліфікованим електронним 
підписом або удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису такого акціонера (його представника), направляються депозитарній установі 
на адресу електронної пошти, яка визначена депозитарною установою. 
 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

https://ntrp.interpipe.biz/
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/


Стор. 2 із 2 

 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №2  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з другого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
2. Визначення основних напрямів діяльності Товариства у 2026 році. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Основними напрямами діяльності Товариства у 2026 році визначити: 
1) забезпечення поліпшення бюджетних показників діяльності Товариства; 
2) удосконалення Системи управління якістю; 
3) підвищення рівня задоволеності споживачів за рахунок підвищення якості продукції та 

технологічних процесів; 
4) розширення продуктового ряду та ринків збуту; 
5) здійснення програми технічної модернізації. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №3  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з третього питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
3. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства про результати діяльності за 2025 рік та прий-

няття рішення за результатами розгляду такого звіту. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
1. Затвердити звіт Наглядової ради Товариства про результати діяльності за 2025 рік. 
2. Роботу Наглядової ради Товариства в 2025 році визнати задовільною та такою, що від-

повідає меті та напрямам діяльності Товариства і положенням його установчих документів. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №4  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з четвертого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
4. Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та затвердження 

заходів за результатами розгляду такого звіту. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
1. Затвердити Аудиторський звіт (Звіт незалежного аудитора)  щодо річної фінансової звіт-

ності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУ-
БОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" станом на 31.12.2025 року. 

2. Затвердити Аудиторський звіт (Звіт незалежного аудитора)  щодо річної консолідова-
ної  фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОД-
НІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" станом на 31.12.2025 року. 

3. Роботу незалежного аудитора ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ЛУКАС АУДИТ" з виконання послуг з аудиту річної фінансової звітності та річної консолідованої 
фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІП-
РОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" станом на  31.12.2025 року визнати задовільною та та-
кою, що належним чином виконана відповідно до вимог чинного законодавства та міжнародних 
стандартів аудиту.   

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №5  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з п'ятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
5. Затвердження річної фінансової звітності Товариства за 2025 рік. Затвердження резуль-

татів фінансово-господарської діяльності Товариства  за 2025 рік та прийняття рішення щодо роз-
поділу прибутку Товариства. 

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

1. Затвердити річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність Товари-
ства за 2025 рік. 

2. Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2025 рік. 
3. Не розподіляти чистий прибуток, отриманий Товариством за результатами фінансово-

господарської діяльності у 2025 році. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 001 612 99,97 

"ПРОТИ" 112 342 0,03 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №6  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з шостого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
6. Затвердження річного звіту Товариства за 2025 рік.  
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Затвердити річний звіт Товариства за 2025 рік. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №7  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з сьомого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
7. Затвердження Звіту про винагороду членів Наглядової ради Товариства за 2025 рік. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Затвердити Звіт про винагороду членів Наглядової ради Товариства за 2025 рік. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №8  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з восьмого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
8. Прийняття рішення щодо доцільності внесення змін до Положення про винагороду членів 

Наглядової ради Товариства.  
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Визначити недоцільним внесення змін до Положення про винагороду членів Наглядової 

ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", затвердженого рішенням позачергових загальних зборів акціонерів 
Товариства, які було проведено шляхом опитування 16 грудня 2024 року (протокол №31 від 27 
грудня 2024 року). 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №9  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з дев'ятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
9. Затвердження Звіту про винагороду Голови та членів Правління Товариства за 2025 рік. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Затвердити Звіт про винагороду Голови та членів Правління Товариства за 2025 рік. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №10  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з десятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
10. Прийняття рішення щодо доцільності внесення змін до Положення про винагороду Го-

лови та членів Правління.  
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Визначити недоцільним внесення змін до Положення про винагороду Голови та членів Пра-

вління ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", затвердженого рішенням позачергових загальних зборів акціонерів 
Товариства, які було проведено шляхом опитування 16 грудня 2024 року (протокол №31 від 27 
грудня 2024 року). 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №11  
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з одинадцятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
11. Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Припинити повноваження наступних членів Наглядової ради Товариства: 
1. Гарькавого Александра – представника акціонера КЛВ ЛІМІТЕД (KLW LIMITED). 
2. Гільбурда Романа Юрійовича. 
3. Трипольського Георгія Олеговича – незалежного директора.  
4. Юрченка Ігоря Петровича – незалежного директора. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 



ПРОТОКОЛ №12  
про підсумки кумулятивного голосування на річних загальних зборах акціонерів 

  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (дис-

танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних збо-
рів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 06 
березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

дванадцятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
12. Обрання членів Наглядової ради Товариства. 

 
ПІДСУМКИ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ: 
 

№ з/п Перелік кандидатів у члени Наглядової ради Товариства 
Кількість голосів, отрима-
них кожним  кандидатом 

1. Гарькавий Александр – представник акціонера КЛВ ЛІМІТЕД (KLW 
LIMITED) 

379 001 612 

2. Гільбурд Роман Юрійович 379 001 612 

3. Любименко Інна Володимирівна  379 001 612 

4. Трипольський Георгій Олегович – незалежний директор 379 001 612 

5. Юрченка Ігор Петрович – незалежний директор 379 001 612 

 
Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні – 112 342.  
 
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0. 
 
За результатами кумулятивного голосування обраними до складу Наглядової ради Товарис-

тва є:  
1. Гарькавий Александр – представник акціонера КЛВ ЛІМІТЕД (KLW LIMITED). 
2. Гільбурд Роман Юрійович. 
3. Любименко Інна Володимирівна.  
4. Трипольський Георгій Олегович – незалежний директор.  
5. Юрченко Ігор Петрович – незалежний директор. 
 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 

 



ПРОТОКОЛ №13 
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів  

 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА   
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393116 
(далі –ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" або Товариство) 

 
м. Дніпро                                                                                                      
 

Дата проведення річних загальних зборів: 17 квітня 2026 року. 
Річні загальні збори акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" проведено шляхом опитування (ди-

станційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ри-
нку 06 березня 2023 року №236.   

 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 

 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Штанько Олени Валеріївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Ключник Л.М.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників 

з тринадцятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
13. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладаються з членами Наглядо-

вої ради Товариства, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, уповноваженої на під-
писання договорів з членами Наглядової ради Товариства. 

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

1. Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладаються з членами Наглядової 
ради Товариства. 

2. Затвердити, що договори з членами Наглядової ради Товариства укладаються на безо-
платній основі. 

3. Уповноважити Голову Правління Товариства підписати договори з членами Наглядової 
ради Товариства. 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
 

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загаль-
них зборах та є власниками голосуючих акцій    

379 113 954 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 379 113 954 100 

"ПРОТИ" 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не 
брали участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бю-
летенями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Олена ШТАНЬКО  

 
 

Члени лічильної  комісії: 

  

  Вікторія СОРОКІНА  

 

  Лариса КЛЮЧНИК 

 


